## 青の煌めきあおもり国スポ・障スポ 弘前市ボランティア登録申込書兼同意書(団体)

青の煌めきあおもり国スポ・障スポ弘前市実行委員会 会長宛

団体名:											
団体所在地:											
	N.T. /\(\).+	+/	/		\2 D \						
	以下、代表	者について記入してく			込日	_		年	月	日	
フリガナ			性	別(任意			男	□ 女	□□答	らしない	
氏 名				年月日 昭和 平成			Ė	年 月	日 (	歳)	
住所	₸										
連絡先	電話番号			E-mail							
青森県への	青の煌めきあおもり国スポ・障スポ実行委員会(青森県実行委員会)へこの申込内容を情報提供す										
情報提供	について										
TIS TRIJACIO		□同意す						しない	1.15-1		
希望する	①受付案内	競技会場等での受付			②おもてなし			所・案内所 		1-451	
	(a) (b) 1/4	来場者の誘導補助等			○四		ふるまい・ドリンクコーナーの補助				
	③ 弁当	③ 弁当 弁当配布の補助、空き 			箱の回収 ④環境美化			競技会場内外の美化清掃活動 			
	⑤すべて ①~④のいずれの活動でもよい方										
	第一希望	第一希望									
	※必須		第二	希望			第	三希望			
	※活動日等については、登録後に希望調査を行います。										
※必ずご希望の活動ができるとは限りませんので、ご了承ください。											
		合は、必ず記入してく				易合、	申込無	乗効となり	ます。		
上記の者につ	いて、ボラ	シンティアへ参加する	ことに同	司意しまっ	す。						
保護者	氏名		Œ		続柄	Ī					
※特記事項(応募理由、免許、資格などや上記以外の希望する活動等)や、その他質問等があれば記入して											
特記事項	lv <sub>o</sub>										
いらずス											
					<b>₩</b> 🖂	/ <del>-</del>	力您	+ /4 11 4	日山ロック	<i>+</i> *+1.	
					<u>※</u> 団	14年2	<u>\                                    </u>	も併せ(カ	是出してく	にるい。	

※登録申込書兼同意書は、弘前市実行委員会事務局窓口へご持参のほか、メールや郵送、ファックスまたは応募フォームでも受け付けています。

※活動中の様子を撮影し、広報・ホームページ等に掲載することがありますので、ご了承ください。

## 【広莫田件】

## 【待遇】

15歳以上(2026年4月1日時点)で、次のいずれかに該当する者・活動時の保険加入

- (1) 弘前市内に在住、通勤、通学している個人
- ・活動内容に応じてユニフォーム・昼食支給予定

《書面応募の場合》

読み取れるように

ハッキリとご記入ください。

(2) 弘前市に活動拠点を有している企業団体

## 【個人情報の取り扱い】

- (1) 個人情報については、個人情報の保護に関する法律(平成15年法律 第57号)その他関係法令等に基づき、適切に管理します。
- (2) 個人情報は大会運営の為にのみ使用します。

【提出・問い合わせ先】

〒036-8551 青森県弘前市大字上白銀町1-1

青の煌めきあおもり国スポ・障スポ弘前市実行委員会事務局

TEL:0172-40-0583 FAX:0172-35-3884 E-mail:2026kokuspo@city.hirosaki.lg.jp

応募フォームからの 申込はこちら



